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Nr, Losungshinweise A II BE
1.1 | D, =1R \{(‘,} Zshlergrad kleiner als Nennergrad — waagr. Asy. v =0
L2 |x = 0 ist Polstelle mit VZW ﬁl
Nullstelie: x, = -0,5 -0 —'———+ +oo, X = 07 :f(x) > —ec; senk. Asy. x =0 g
3 2 = (2x+1)3x° 4x -3 x< |—0,75 |<x< | 0 |<x
f'(x)= N p— £ (x) | + 0 - nd. | -
f'(x)=0=x,=-0.75 | G sms | HP smf | nd. | smf
Gyist sms in | —o0: =0,75]; Geist smfin [ =0,75; O] bzw ] 0: » [ HP(-0, 75| ) ;
1.4 | : 2x 12 1
15 f(X):—)—(T+F=X—Z+F
1.6 -
1r=2-221 ¢ cer
X X
A(b) = [L—; v Tde
WX X
i 2 057 -2 05
- :[_‘___7} ::__~‘_2+2’5
“Lx x"J§ b b
5
%im A(b) = rl)in) [-2 05 + 255] =25 3
Markierung fiir 1.6 - >\b b 6
21 lha-e’=574=>a=574in1l
N(21)=5.74-1.291=7.41 M:a-¢’®=7,41=>b=0,01216 4
22 N(10) = 5,74 -€" " 251 & 648 (Mrd.) Qj%gﬁ 100% = 0,613%
Der Wert nach dem Modell weicht nur wenig ':zom tatséchlichen Wert ab. Die Giite des
Modells fiir diesen Zeitraum ist sehr gut.
Griinde fir Ungenauigkeit: keine Meldepflicht flir Geburten und Todesf‘alle Kriege,
fehlende Verwaltung, Fluchtbewegungen aus Krisengebieten, .. 6
2.3 N(22) = N(21) = 7,50 — 7,41 = 0,09 Zunahme 2017: 90 Mio Menschen 2
24 1 N(1) = 5.74-0,01216-¢"912%' = 0,06980- €' ; N(21) = 0,090 bedeutet:
Die momentane jihrliche Bevdlkerungszunahme Ende 2016 betréigt 90 Mio.
Dies stimmt gut mit dem in 2.3. berechneten Wert ilberein. 4
2.5 15740012161 = 2.5 74 = 0012161 = ) o t-001216 In2 ~ 57, 00 (Jahre); Ende 2052 | 4
26 | N, =7.41+36-0,09=10,65 (Mrd.) 3
31 ] 2X+4>0 = x> -2
'), L = Beh. mit [) u. II)
M) 4in(2x +4)#0 = 2x+4#]1 = x#-1,5 3
3.2 |Bild b): Graph von k, da dopp. Nullste)le bei x = 0 bzw. Polstelle mit VZW bei x =-1,5
Bild c): Graph von k', da bei x =0 VZW von —nach +, d.h. TiP von k bei x =0
Bild a): Graph von h, da bei x = 0 Polstelle ohne VZW, d.h. dopp. Nst. von k bei x =0
33 | x >+ = k(x) - + nach Prioritétsregel X 2
2|60




